



ГОСУДАРСТВЕННАЯ ДУМА
ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ПЯТОГО СОЗЫВА

ДЕПУТАТ
ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ
(2008–2011)

18 февраля 2011 г.

№ НЮА-1175

ПРЕДСЕДАТЕЛЮ
АРБИТРАЖНОГО СУДА
КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ
СУРКОВУ Д.Л.

Уважаемый Дмитрий Леонидович!

Ко мне как к депутату Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации, заместителю Председателя Комитета по гражданскому, уголовному, арбитражному и процессуальному законодательству обратился генеральный директор ЗАО «Московский шинный завод-М» Левин М.В.

В своем обращении Левин М.В. указывает на грубое нарушение действующих норм АПК Российской Федерации со стороны Арбитражного Суда Красноярского Края по делу № А33-115589/2009 о признании несостоятельным (банкротом) ЗАО «Красный Яр-Шина».



Как следует из информации, предоставленной Левиным М.В., ЗАО «Московский шинный завод-М» является кредитором ЗАО «Красный Яр-Шина».

Определением Арбитражного Суда Красноярского края от 14 октября 2009 г. в отношении ЗАО «Красный Яр-Шина» была введена процедура наблюдения.

Первое собрание кредиторов, которое состоялось 13 мая 2010 г., приняло решение об обращении в Арбитражный Суд Красноярского края с ходатайством о признании ЗАО «Красный Яр-Шина» банкротом и об открытии конкурсного производства.

В соответствии с п. 3 ст. 62 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)» процедура наблюдения должна быть завершена с учетом сроков рассмотрения дела о банкротстве, предусмотренных ст. 51 ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)», то есть в срок, не превышающий 7 (семь) месяцев с даты поступления заявления о признании должника банкротом в арбитражный суд. Не смотря на это, по словам Левина М.В., решение о признании ЗАО «Красный Яр-Шина» банкротом и об открытии конкурсного производства Арбитражным Судом принято не было, а судебный акт по результатам рассмотрения дела не принят до сих пор, т.е. спустя полтора года, что, как мне кажется, с учетом принципа законности и разумности сроков рассмотрения дела напрямую ущемляет права кредиторов.

Предоставление Судьей возможности акционерам предприятия оздоровить ЗАО «Красный Яр-Шина» в сложившейся ситуации не только противоречит закону, но и способствует, по мнению Левина М.В., усугублению ситуации на предприятии по следующим причинам.

В своем обращении, Левин М.В. утверждает, что в течение 2010-2011 г.г. ЗАО «Красный Яр-Шина» предпринимает попытки продажи

основного технологического оборудования и производственной недвижимости, что сделает невозможным восстановление платежеспособности предприятия и исключит возможность удовлетворения требований кредиторов.

Ознакомившись с обращением Левина М.В. и прилагающимися документами, у меня сложилось впечатление, что Арбитражным Судом Красноярского края при отложении рассмотрения вопроса о несостоятельности ЗАО «Красный Яр-Шина», недостаточно исследовался вопрос о постоянно увеличивающихся платежах предприятия, возникших в период наблюдения, которые удовлетворяются преимущественно перед требованиями иных кредиторов, в том числе ЗАО «Московский шинный завод-М». Кроме того, были нарушены установленные АПК РФ сроки рассмотрения вопроса о признании ЗАО «Красный Яр-Шина» банкротом.

Согласно арбитражно-процессуальному законодательству РФ, определения суда об отложении судебного разбирательства обжалованию не подлежат. В связи с этим, кредиторы, заявившие свои требования, не могут реализовать свои права и повлиять на ускорение рассмотрения дела, несмотря на наличие явного процессуального нарушения в ходе судопроизводства по рассматриваемому делу.

Учитывая, что в обращении Левина М.В. усматриваются нарушения прав акционеров ЗАО «Московский шинный завод-М», руководствуясь пп. «з» п. 1 ст. 7 Федерального закона «О статусе члена Совета Федерации и статусе депутата Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации», прошу Вас ознакомиться с прилагаемым обращением, и в случае подтверждения изложенных в нем фактов, принять предусмотренные законом меры для устранения нарушений действующего законодательства РФ, восстановления нарушенных прав физических и юридических лиц, с целью предотвращения возможных дальнейших

нарушений АПК Российской Федерации при рассмотрении дела о банкротстве ЗАО «Красный Яр-Шина».

О принятых мерах прошу Вас проинформировать меня и заявителя в установленный законом срок.

Надеюсь на государственный подход при решении данного вопроса.

С уважением,

Заместитель Председателя Комитета
по гражданскому, уголовному,
арбитражному и процессуальному
законодательству



Ю.А. Напсо

Исп.: Прохорова М.А.
692-80-27